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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 27/08/2024 - 
18:00; Encerramento: 27/08/2024 -20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVANTE; FABIO ROGÉRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
AVANTE;OEDER KUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do V crcador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Vigésima Quinta Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 102/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 103/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
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encaminhou os Projetos de Lei nº 102 e 103/2024 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse 
a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI 
Nº 104/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
institui a Farmácia Veterinária Solidária no âmbito do Município de Ilha 
Comprida e dá outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou os 
Projeto de Lei nº 104/2024 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERJMENTO Nº 115/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, requer, ouvindo o douto e soberano Plenário, para que, 
se aprovado for, oficie-se a empresa Intervale Transporte e Turismo Ltda., e a 
Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, nas 
formalidades regimentais, para que encaminhe informações sobre os veículos 
utilizados para o transporte de pacientes para fora do nosso município; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 116/2024: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiada à 
Prefeita Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, que esclareça a essa Casa 
de Leis o motivo pelo qual o paciente Sr. Márcio foi deixado pela van da saúde 
em Registro após procedimento cirúrgico, conforme o mesmo relata cm 
ouvidoria de protocolo 2073314; - o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERJMENTO Nº 
117/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades 
regimentais, que seja oficiada à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela 
Osório de Marques Cardona, para que encaminhe informações a esta Casa de 
Leis sobre a possibilidade de proceder à aquisição e instalação de aparelhos 
Smart TV com, no mínimo, 42 polegadas, para contemplar todas as salas de 
aula da Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II do nosso município; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIJ\1ENTO Nº 120/2024: De autoria da Vereadora 
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Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, a Vossa Excelência que seja ouvido 
o Douto e Soberano Plenário, nas formalidades regimentais e, se aprovado, seja 
oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ilha Comprida para 
prestar informações sobre o Procurador Jurídico; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 121/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiada a 
Sra. Prefeita, e ao Presidente da Conselho Municipal de Proteção e Defesa os 
animais do nosso Município, para que envie, a esta Casa de Leis, informações 
em relação à primeira Reunião do Conselho Municipal de Proteção defesa dos 
Animais; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 122/2024: De 
autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, a Vossa Excelência que 
seja ouvido o Douto e Soberano Plenário, nas formal idades regimentais e, se 
aprovado, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ilha 
Comprida para prestar informações sobre o Prédio da Prefeitura; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão; pediu pela ordem a Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni apresentando adendo ao requerimento para que 
também fossem apresentadas as notas das compras das tintas; em seguida 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 123/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficiado a Sra. Prefeita, para que envie, 
a esta Casa de Leis, informações em relação aos encargos sociais dos 
funcionários da Municipalidade; - o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
124/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, requer, a Vossa 
Excelência que seja ouvido o Douto e Soberano Plenário, nas formalidades 
regimentais e, se aprovado, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal de Ilha Comprida para encaminhar informações sobre a locação dos 
veículos; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 125/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiada à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristcla 
Osório de Marques Cardona, para que no âmbito de sua competência executiva 
e de suas atribuições legais, informe a esta Casa de Leis, sobre a utilização de 
áreas públicas para comércios; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUEIUMENTO Nº 
126/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, a Vossa 
Excelência que seja ouvido o Douto e Soberano Plenário, nas formalidades 
regimentais e, se aprovado, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal de Ilha Comprida para encaminhar informações sobre as maquinas 
que estão sendo usadas no município; - o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIJ\1ENTO Nº 127/2024: De autoria do Vereador Daniel da Silveira 
Ramos, requer, a Vossa Excelência que seja ouvido o Douto e Soberano 
Plenário, nas formalidades regimentais e, se aprovado, seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ilha Comprida para encaminhar 
informações sobre os funcionários da Prefeitura e sua folha salarial; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 128/2024: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Sra. Maristela Osório de Marques Cardo na, para que encaru inhc a 
essa Casa de Leis informações sobre valor repassado pelo FUNDEB; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
pediu pela ordem o Vereador Ivan Heleno da Silva apresentando requerimento 
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verbal, para que a Senhora Prefeita informe sobre o andamento do Projeto de 
ampliação da URA e do novo Corpo de Bombeiro; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
Indicações: INDICAÇÃO Nº 257/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto a 
Secretaria Competente, que seja feita a instalação de sanitário público no 
Boqueirão Sul, com a máxima urgência; INDICAÇÃO Nº 273/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que faça gestão junto a Secretaria Competente, que seja feita a 
Instalação de caçamba de lixo na Rua Vicie 230, Bal. Monte Cario; 
INDICAÇÃO Nº 275/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada com urgência, a manutenção em geral, da Rua 
Laércio Ribeiro, Balneário Di Franco; INDICAÇÃO Nº 276/2024: De autoria 
do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona para que 
faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de que seja feita 
Manutenção e Reparo na Iluminação Pública dos Balneário São Januário, 
Jardim Portugal, City Mar e região; INDICAÇÃO Nº 277/2024: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. 
Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona para que faça 
gestões com os departamentos competentes, no sentido de que sejam instalados 
Banheiros Químicos para atender os comerciantes da Feira Municipal, que 
acontece na Praça dos Tanoeiros, às sextas-feiras, no período da manhã; - 
finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 022/2024 - PMIC - Encaminha 
Balancete ref. ao mês de julho/2024; - o Senhor Presidente informou que os 
Balancete encontra-se afixado no átrio da Câmara Municipal, e disponível no 
site oficial da Câmara; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
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pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da 
Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o 
Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Rogério Lopes 
Revitti; Emerson Gryllo Rodrigues, com aparte concedido ao Vereador Milton 
Cesar Pires; Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da Silva; encerradas as 
manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez o uso da palavra; 
em seguida proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia três de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

esar Pires 
1 º Secretário 

2° Secretário 
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